
日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合

２ 次の歩合で表した割合を、小数で表しましょう。
しょうすうわ り あ いあらわ

ぶ あ い ひょう

①２割３分 ⑥５割

② 10割 ⑦９分

③４厘 ⑧１割６分

④５分 ⑨８厘

⑤２割８分４厘 ⑩７割５分５厘

ぶ あ い



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

１ 歩合について表にまとめましょう。

割合を表す数 1 0.1 0.01 0.001

百分率 100％ 10％ 1％ 0.1％

歩合 10割 １割 １分 １厘

２ 次の歩合で表した割合を、小数で表しましょう。
しょうすうわ り あ いあらわ

ぶ あ い ひょう

①２割３分 ⑥５割

② 10割 ⑦９分

③４厘 ⑧１割６分

④５分 ⑨８厘

⑤２割８分４厘 ⑩７割５分５厘

0.23 0.5

1 0.09

0.004 0.16

0.05 0.008

0.284 0.755

ぶ あ い


